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731 Frecuencias % Frecuencias

Nº respuestas

1735 42.13 %

Posibles Tasa de respuesta

281 154 18 111 165 38% 21% 2% 15% 23%

1. ¿Teletrabaja?
Opciones:
1. Sí
2. No, pero puede que en el futuro lo solicite
3. No, lo he solicitado pero no me lo han concedido
4. No, mis funciones no son compatibles con el teletrabajo
5. No, prefiero el trabajo presencial

2 0%

NS/NC 1 2 3 54 NS/NC 51 2 43

IMPACTO DEL TELETRABAJO DE LOS DEMÁS EN SUS TAREAS

NS/NC Más difícil Igual Más fácil No
teletrabajan NS/NC Más difícil Igual Más fácil No

teletrabajan

5 198 378 13 137 1% 27% 52% 2% 19%2. Comparando con el trabajo presencial, cuando mis compañeros o compañeras están teletrabajando, el
contacto con ellos es:

11 108 376 15 221 2% 15% 51% 2% 30%3. Comparando con el trabajo presencial, cuando mi responsable de la unidad está teletrabajando, nuestra
comunicación es:

Más difícilMás difícil No
teletrabajanNS/NCIgual No sé si

teletrabajanNS/NC Igual Más fácilMás fácil No sé si
teletrabajan

No
teletrabajan

8 237 369 17 51 49 1% 32% 50% 2% 7% 7%4. Comparando con el trabajo presencial, la comunicación con otras unidades cuando su personal está
teletrabajando es:

TELETRABAJO. RESPONDER ÚNICAMENTE SI SE ESTÁ HACIENDO USO DEL TELETRABAJO

NS/NC Máx. 20% Máx. 40% Máx. 60% Máx. 80% NS/NC Máx. 20% Máx. 40% Máx. 60% Máx. 80%

431 65 39 27 169 59% 9% 5% 4% 23%5. Si teletrabaja, ¿qué porcentaje tiene concedido?

OcasionalOcasional Máx. 60%NS/NCMáx. 20% Máx. 80%NS/NC Máx. 20% Máx. 40%Máx. 40% Máx. 80%Máx. 60%

415 104 57 55 38 62 57% 14% 8% 8% 5% 8%6. Si teletrabaja, ¿qué porcentaje emplea actualmente en teletrabajar?

NS/NC Mejor Simillar Peor NS/NC Mejor Similar Peor

402 50 191 88 55% 7% 26% 12%7. El equipamiento con el que teletrabaja es:

NS/NCNS/NCMarque las afirmaciones que correspondan a su situación en relación con el espacio en el que
teletrabaja:

Número Número

462 269 63% 37%8. La silla de trabajo es estable y facilita la libertad de movimientos.

398 333 54% 46%9. Dispone de iluminación natural que puede complementarse con artificial.

409 322 56% 44%10. La iluminación del puesto permite realizar la tarea con comodidad.

415 316 57% 43%11. El espacio permite la concentración adecuada a la tarea a realizar: libre de ruido ambiental y otras
distracciones.

513 218 70% 30%12. La pantalla de trabajo tiene dimensiones suficientes y está separada del teclado.



NS/NC Verbal Escrito Sist. flujo Combinación No asignan NS/NC Verbal Escrito Sist. flujo Combinación No asignan

372 10 25 11 174 139 51% 1% 3% 2% 24% 19%14. Cuando teletrabaja, la asignación de tareas se realiza de forma:

DiariaDiaria PrestablecidasNS/NCSemanalNS/NC Semanal SegúnSegún Prestablecidas

387 49 16 173 106 53% 7% 2% 24% 15%15. La periodicidad de la asignación de tareas cuando teletrabaja es:

Si, personalSi, personal NS/NCSi,
softphoneNS/NC Si,

softphone NoNo

383 208 23 117 52% 28% 3% 16%16. Cuando teletrabaja, ¿redirige su extensión a otro dispositivo?

Pendrive o
similar

Pendrive o
similar CombinaciónNS/NCRepositorio

personalNS/NC Repositorio
personal

Repositorio
compartido

Repositorio
compartido Combinación

409 19 19 143 141 56% 3% 3% 20% 19%17. Cuando teletrabaja, gestiona la documentación en:

11 4NS/NC2 5NS/NC 2 33 54Sobre los siguientes aspectos cotidianos cuando teletrabaja, valore de 1 (Totalmente de acuerdo) a 5
(Totalmente en desacuerdo)

371 124 49 57 66 64 51% 17% 7% 8% 9% 9%18. Mi equipamiento y mi espacio para teletrabajar son los adecuados

372 155 41 26 52 85 51% 21% 6% 4% 7% 12%19. Tengo fácil acceso al material o documentos necesarios para desarrollar mi trabajo

372 184 19 13 19 124 51% 25% 3% 2% 3% 17%20. Conozco las tareas que tengo asignadas y en las que debo centrarme

381 131 46 41 40 92 52% 18% 6% 6% 5% 13%21. Tengo una supervisión periódica de mi trabajo por parte de mi responsable

SUPERVISOR TELETRABAJO. RESPONDER ÚNICAMENTE SI USTED SUPERVISA EL TELETRABAJO
DE OTRAS PERSONAS

11 4NS/NC2 5NS/NC 2 33 54Identifique en qué aspectos de su responsabilidad encuentra dificultades, valore de 1 (ninguna
dificultad) a 5 (mucha dificultad)

584 72 23 22 18 12 80% 10% 3% 3% 2% 2%23. Organización de las tareas a desarrollar

585 67 25 30 12 12 80% 9% 3% 4% 2% 2%24. Comunicación con el personal que teletrabaja

587 71 24 24 13 12 80% 10% 3% 3% 2% 2%25. Cubrir la atención telefónica de mi centro o servicio

587 55 22 27 22 18 80% 8% 3% 4% 3% 2%26. Cubrir la atención presencial de mi centro o servicio

596 53 26 18 18 20 82% 7% 4% 2% 2% 3%27. Evaluar el rendimiento de las personas

602 75 16 19 11 8 82% 10% 2% 3% 2% 1%28. Gestionar los permisos y licencias, control de actividad laboral

VerbalVerbal TelemáticaNS/NCEscrito Todas/
CombinaciónNS/NC Escrito Sist. flujoSist. flujo Todas/

CombinaciónTelemática No asigno No asigno

595 11 9 5 4 77 30 81% 2% 1% 1% 1% 11% 4%30. La asignación de tareas a las personas de las que soy responsable, la realizo de forma:

DiariaDiaria PrestablecidasNS/NCSemanalNS/NC Semanal SegúnSegún Prestablecidas

602 27 10 58 34 82% 4% 1% 8% 5%31. La periodicidad de la asignación de tareas a las personas de las que soy responsable es:

Respuestas abiertas: Listado adjunto.


